
Němčice
Kraj: Jihomoravský Okres: Blansko

Správní obvod: Boskovice GPS souřadnice: 49.449966N, 16.717952E

Nadmořská výška: 613 m n. m. První pís. zmínka: 1358 (666 let) Katastrální výměra: 744 ha

Počet obyvatel: 472 PSČ: 679 51

Adresa URL: www.nemcice.eu

Současnost obce Němčice
Obec Němčice má vlastní vodovod a je plynofikovaná. Pro předškoláky je zde mateřská školka. V obci je
také pošta. Nejstarší organizací ve vesnici je Sbor dobrovolných hasičů, založený v roce 1886.
Následují pak spotřební družstvo Včela, nyní Jednota, dále Český červený kříž, jež vznikl za
první republiky a Český svaz žen. Ze sportovních organizací tady kdysi působila FDTJ, Orel, později Sokol a
nyní TJ Babylon. Tělovýchova je zaměřená na fotbal, stolní tenis a v poslední době zde působí i
šachový oddíl. V obci vyvíjí činnost i Svaz tělesně postižených. Významnou je také organizace
zahrádkářů, o jejíž dobré práci svědčí pěkný vzhled obce a zahrádkářských kolonií.
Na horním konci od Ludíkova je továrna, kterou koncem 18. století postavil zdejší rodák V. Hebelka. Byla zde
výroba galanterního zámečnictví, později stavebního a nábytkového kování. Továrna měla celou
řadu majitelů: TSK, Minerva, Drukov a naposledy výrobní družstvo Lidokov, které vyrábí osvětlovací
tělesa, trafopájky a čerpadla Punkva. Dnes jsou potíže s  odbytem produktů, dochází k útlumu výroby a k
 propouštění zaměstnanců. Ve vesnici je několik provozoven živnostníků a řemeslníků, kteří se
zabývají opravárenskými službami a drobnou výrobou. Zemědělská půda kolem Němčic patřící do
bramborářsko-obilnářské oblasti je z větší části obdělávána zemědělským družstvem Zemspol
a. s. Sloup.
V horní části obce, na místě, kde stával rozlehlý rybník, dnes jakoby na malém náměstí stojí
kulturní dům s obecní hospodou. Dotváří velmi potřebné centrum veškerého dění. Navíc
přistavěná požární zbrojnice je základnou mladých hasičů.
Obec má svůj znak a prapor vytvořený historií. Na zeleném poli jsou čtyři symboly: krojidlo a rádlo jako
první historicky doložitelný symbol obce Němčice znamenající zemědělský původ vesnice, hornické
nářadí kladivo a tlouk připomínající těžbu železné rudy, zavinutá střela znamená historický vliv
podřízenosti pánům z Doubravice a tři zlatá jablka jsou symbolem sv. Mikuláše, jako patrona místního
kostela a tedy v podstatě i obce.
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